

MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECÍFICO

SUZUKI GSX750F '88/'00

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

N°	DESCRIZIONE DEL KIT KIT DESCRIPTION DESCRIPTION DU KIT	QUANTITÀ QUANTITY QUANTITE
1	MONORACK	2
2	SUPPORTO SUPPORT SUPPORT	2
3	VITE TE M 8 X 16 SCREW M 8 X 16 VIS M 8 X 16	2
4	RONDELLA ø 8 WASHER ø 8 RONDELLE ø 8	4
5	VITE TSCEI M 8 X 20 SCREW M 8 X 20 VIS M 8 X 20	2
6	VITE TCEI M 8 X 20 SCREW M 8 X 20 VIS M 8 X 20	2
7	DADO M 8 NUT M 8 ECROU M 8	2

